Data__ _ _ ®amunua Ums PUSHKA OueHKa bannos
TecT no pmsmuke gna 7 Knacca /10
Tema: Pacuét nytu u BpemeHu asmkeHus (K §17)
g Nel OnpepenuTte No rpaduKy: C KAKO CKOPOCTbIO ABUXKETCA 06BbEKT? e 1
g a a. 50 Km/u -
S b b. 50 m/c s
§ c c. 100 Km/u
3| d d. 100 m/c 308
z 200
100
; 0o 1 2 3 4 5 6"
§ Ne2 Bbi6epute BepHyto popmyny ans onpeaeneHUs BpeMeHU NPU HePaBHOMEPHOM ABUXKEHUU
g a a. t=S-V
Slb b. t=5-Vg,
c c. t=S/V
d d. t=S/Vq,
Neo3 Onpegenute no rpaduKy: KaKoi NyTb NPOLUIO TeNo 3a 5 ceKyHAa? » M/c“
a a. 20m ’
b b. 30m w
C c. 40m 8
d d. 50m 6
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Ne4 Bbibepute BepHyto popmyny gna onpegeneHna NnponaeHHOro nyTM Npyu HePaBHOMEpPHOM ABUXKEHUMN
a a. S=V-t
b b. S=V,-t
c c. S=V/t
d d. S=V,/t
Ne5 Onpeaenute no rpaduKy: C KaKoii CKOPOCTbIO ABUXKETCA 0O6beKT A? [
a a. 1m/c S A
b b. 2m/c 10
c c. 3m/c 8
d d. 4m/c i
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Ne6 Bbibepute BepHyto popmyny gna onpeaeneHns BpemeHu Npu PaBHOMEPHOM ABUXEHUU
a a. t=S-Vv
b b. t=S/V
S| € c. t=V/S
g\ d d. Cpeaun popmyn HeT BepHOM
% Ne7 Onpeaenute no rpaduKy: C KaAKO CKOPOCTbIO ABUXKETCA 0O6beKT B? . 4
g a a. 1m/c g A
4| b b. 2m/c 10
| c c. 3m/c 8
d d. 4m/c i
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Neo8 Teno asuKeTca HepaBHOMepPHO. KaKkue Be/IMUUHDBI HYXKHO 3HaTb, YTOObI HATU NPOAEHHDIN NYTb?
a a. CKopocTb Ha ntobom yyacTke nyTu
b b. Bpemsa asuKeHuA
c c. CpepHtoto CKOpOCTb
d d. TemnepaTypy OKpyKatoLLero Bo3ayxa
Ne9 OnpeaenuTte no rpaduKy: Kakoe Teno ABuKerca bbicTpee 1 Ha
CKONbKO? i A
a a. TenoA; Halm/c 10
b b. Teno A; Ha 2 m/c 8
c c. Teno B; Halm/c
d d. Teno B; Ha 2 m/c § B
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Nel0O | Bbibepute BepHyto popmyny gns onpegeneHna NnponaeHHoOro nyTM npyu paBHOMepPHOM ABUXKEHUU
a a. S=V-t
b b. S=V/t
C c. S=t/V
d d. Cpeau dopmyn HeT BepHOM




